

**Пропозиції**  
**Державної податкової служби України**  
**до проєкту Закону України «Про внесення змін до пункту 1 підрозділу 9<sup>4</sup>**  
**розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо**  
**уточнення термінів подання одноразової (спеціальної) добровільної**  
**декларації», внесеного на розгляд Верховної Ради України**  
**народними депутатами України Богданцем Андрієм, Клочком Андрієм,**  
**Драбовським Анатолієм та іншими (16 народних депутатів України),**  
**реєстраційний номер 7671 від 15 серпня 2022 року,**  
**перше читання**

1. Проєкт Закону України «Про внесення змін до пункту 1 підрозділу 9<sup>4</sup> розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо уточнення термінів подання одноразової (спеціальної) добровільної декларації» (далі – законопроєкт) Державною податковою службою України не підтримується.

2. Законопроєктом пропонується внести зміни до Податкового кодексу України (далі – Кодекс) з метою продовження терміну подання одноразової (спеціальної) добровільної декларації, передбаченої підрозділом 9<sup>4</sup> розділу XX «Перехідні положення» Кодексу, на період до «31 грудня року, наступного за роком, у якому припинено або скасовано воєнний стан, введений Указом Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX».

Відповідно до чинних норм Кодексу одноразове (спеціальне) добровільне декларування проводиться в період з 01 вересня 2021 року до 01 вересня 2022 року та передбачає сплату збору з одноразового (спеціального) добровільного декларування (далі – збір).

Окремі положення пунктів 8 та 12 підрозділу 9<sup>4</sup> розділу XX «Перехідні положення» Кодексу пов'язані з датою закінчення проведення одноразового (спеціального) добровільного декларування, зокрема в частині строків сплати збору у випадку обрання альтернативної ставки збору, термінів придбання державних облігацій України для застосування зменшеної ставки збору тощо.

При цьому законопроєктом не вносяться відповідні зміни до чинних норм Кодексу, що призведе до неузгодженості та неоднозначності трактування окремих положень Кодексу.

Окремо слід зазначити, що 15 серпня 2022 року Верховною Радою України прийнято Закон України від 15 серпня 2022 року № 2516-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо звільнення від оподаткування благодійної допомоги, виплаченої на користь членів сімей поранених та загиблих учасників бойових дій під час участі у відсічі збройній агресії та забезпеченні національної безпеки України», яким вже продовжено період проведення одноразового (спеціального) добровільного

декларування до 01 березня 2023 року та внесено відповідні зміни до пунктів 8 та 12 підрозділу 9<sup>4</sup> розділу XX «Перехідні положення» Кодексу.

Таким чином, положення законопроекту вже фактично реалізовані в зазначеному Законі.

**В. о. заступника Голови  
Державної податкової служби України**



**Євгеній СОКУР**